



2022.4.5 星期二

责编 王英 和亮 贵荣 联系电话:8222133

太原晚报

04版

太原市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告(2022年第22号)

关于对晋源区相关区域实行分类管理的通告

2022年4月3日,太原市小店区报告4例新冠肺炎确诊病例和1例无症状感染者,其中1例确诊病例活动轨迹涉及晋源区。为切实保障人民群众生命安全和身体健康,快速有效阻断疫情扩散,依据相关法律法规和疫情防控有关规定,经省、市专家组综合研判,现就晋源区相关区域实行分类管理通告如下:

一、对晋源区以下区域实行封控区管理

晋祠镇牛家口村兴蒙钢管租赁站、晋祠镇牛家口村农家乐饭店、姚村镇枣元头村南磅房。

二、对晋源区以下区域实行管控区管理

晋祠镇牛家口村(兴蒙钢管租赁站、农家乐饭店除外)、姚村镇枣元头村(磅房除外)、晋祠镇青阳河村、晋祠镇王郭村、姚村镇北邵村、姚村镇蚕石村。

管控区内全体人员实行“人不出

区、严禁聚集”管理措施,按照疫情防控相关规定进行核酸检测和健康监测。管控区人员每户2天可安排1人在严格做好个人防护的前提下,到社区指定地点购买生活物资。

管控区的管理和服务要严格落实属地责任、行业监管责任,做好辖区内群众的生活保障、情感抚慰和心理疏导工作,注重解决残疾人、独居老人、外出就医等人群的特殊需求。

管控区居民要自觉落实上述管控

措施,积极配合核酸检测、健康监测等工作,不得违反规定外出,避免疫情传播风险。

三、封控区、管控区范围及管控措施,将依据流调、核酸检测情况以及疫情风险评估结果动态调整。封控、管控期间,对大家出行和日常生活带来的不便请予理解、支持和配合。

太原市疫情防控领导小组办公室

2022年4月4日

太原市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告(2022年第23号)

关于我市新增3例病例活动轨迹的通告

2022年4月4日0:00—12:00,我市新增3例核酸检测初筛阳性感染者,转运至太原市第四人民医院做进一步诊断治疗。经省、市专家讨论会诊,其中:1例诊断为无症状感染者、1例诊断为确诊病例(轻型),1例正在会诊中。现将3例病例活动轨迹通告如下:

病例6

男,现住址:太原市迎泽区双塔西街66号水产宿舍,单位地址:小店区北张小区,系确诊病例1的密接。

3月30日

16:00左右与确诊病例1在榆次区晋海艺维修站交谈;

17:00左右驾车到达小店区东峰村废品收购站;

18:00左右送朋友到北张小区;

19:00左右回到双塔西街家中;

21:00左右外出散步,路线为体育馆—解放南路—南内环街—新建路—双塔西街家中,22:08在双塔西街晋鑫便利烟酒店买烟,随后回家。

3月31日

9:00左右自驾车从家出发;9:30左右到达北张小区接朋友后离开;

10:00左右到达晋海艺维修站;

12:00左右在龙城半岛西门川菜馆就餐,后回到晋海艺维修站;

18:00左右在龙城半岛北门羊汤馆就餐,后送朋友回到北张小区;

21:00左右回到双塔西街家中,回家后未外出。

4月1日

9:00左右自驾车从家出发;

10:00左右到达北张小区与朋友会合,各自驾车到东峰村废品收购站;

10:30左右到达晋海艺维修站;

12:30左右在龙城半岛西门川菜馆就餐,后回到晋海艺维修站;

18:00左右到东峰村废品收购站,后离开驾车回家;

19:00左右回到家中吃晚饭,21:00左右夫妻二人外出散步,路线为体育馆—解放南路—南内环街—新建路—双塔西街家中,22:00左右回家后未外出。

4月2日

9:00左右去长治路长风大卖场附近花鸟鱼市场;

10:00左右到达晋海艺维修站;14:00左右在龙城半岛北门羊汤馆就餐;

15:00左右自驾车到西吴花鸟鱼市买鱼食(店铺不详),后开车回到北张小区,17:00左右离开回家;

17:51左右到达太原市第三人民医院做核酸检测;

19:00左右回到家中,21:20左右夫妻二人外出散步,路线为体育馆—解放南路—南内环街—新建路—双塔西街家中,22:00左右回家后未外出。

4月3日

8:00左右接到疾控中心电话后未外出,当日被集中隔离。

4月4日

经太原市疾控中心核酸检测初筛阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗,经省、市专家讨论会诊,诊断为无症状感染者。

病例7

男,现居住上海市长宁区哈密路398弄铭晖西郊苑。

4月1日

10:41从天津西乘坐G2609(5车01B)列车,14:17到达太原南站,东出口出站;

14:45左右骑哈罗共享单车前往山西大学南门,后乘坐出租车去迎泽区民政局,约1小时后打车至体育路茂业楼下喜茶停留;

17:00乘出租车至氧动力健身房(世贸中心店)在哑铃、深蹲架区域健身,后在百盛购物中心下的金虎便利买口罩;

20:30左右去山西和谐体检进行核酸检测;

22:00左右乘出租车到达晋源区健康南街,入住星程酒店。

4月2日

8:00左右在星程酒店吃早餐,餐后回到房间,未吃午饭;

15:00乘出租车前往氧动力健身房(世贸中心店)在深蹲架区域健身;

16:05左右长治路世贸中心楼下便利店还充电宝,后乘出租车返回星程酒店;

22:00左右在酒店门口金虎便利店购物,后返回酒店。

4月3日

8:00左右在星程酒店就餐后,返回房间;

15:00左右在酒店门口金虎便利店购物,随后乘坐出租车至化二建医院做核酸检测,因人多未做离开;

16:35左右乘坐出租车到达太原市人民医院(晋源院区)做核酸检测,后乘坐出租车返回酒店;

17:35左右回到星程酒店;

17:40左右到酒店附近金虎便利店购物,后回到酒店。

4月4日

经太原市人民医院核酸检测初筛阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。

经太原市人民医院核酸检测初筛阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗,经省、市专家讨论会诊,诊断为确诊病例(轻型)。

病例8

女,现居住小店区东峰村,系确诊病例1的妻子。

4月2日

8:30左右自驾车到山西省荣军医院核酸采样点做核酸检测;

9:15左右离开返回家中;

21:25被集中隔离医学观察。

4月4日

经小店区人民医院核酸检测初筛阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。

请在以上风险时间段到过相关重点区域和场所的人员,立即向属地社区(村)报备,配合做好健康管理措施。

请广大市民密切关注官方权威发布,做到不信谣、不传谣、不造谣,对不按规定落实疫情防控措施、不如实报告个人行程、引起传染病传播或严重传播风险,造成严重后果的,将依法严肃追究法律责任。

太原市疫情防控领导小组办公室

2022年4月4日

“太原12345”紧急开通微信受理端

本报讯(记者 郭晓华)4月4日,记者从12345政务服务便民热线了解到,为配合疫情防控,解答或受理群众关于疫情防控方面问题的咨询,12345政务服务热线紧急开通微信受理端。市民可通过12345便民热线微信公众号“太原12345”,进入“微受理”页面反映和咨询问题。

市民打开“太原12345”公众号,在公众号下方有“微受理”一栏。点击“微受理”进入,再点击“太原12345微信受理端”小程序,便可进入受理页面。

据了解,市民咨询健康码问题,需填写姓名、身份证号、山西健康码所绑定的手机号。14天内行程轨迹、变码时间、赋码颜色、是否向社区报备、执行相应管控措施及结果,以及是否收到短信及短信内容。关于返并政策的咨询,如存在特殊情况,需提供近14天内旅居史、乘坐交通工具、来并目的、联系方式。其他诉求只要输入姓名、身份证号、联系电话、详细描述诉求内容即可。

热线工作人员强调,微信受理端仅受理非紧急类事项。记者注意到,市民还可通过“办理进度查询”一栏查看问题处理进度。

三封抗疫保运“请战书”

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 史海萍)因很多公交车驾驶员和车队职工住在管控区内,无法到岗,太原公交电车分公司四车队出现人员短缺现象,很难保障所辖公交线路的日常防疫和运行。4月3日下午,该车队党支部接连收到了三封“请战书”,在岗驾驶员和职工决定放弃休假、全天下班,为抗疫保运保驾护航。

当天下午1时许,党员示范岗王世勇送来第一封“请战书”。“作为一名党员,我愿意冲锋在抗击疫情的第一线,放弃休

假、全天备岗,当好驾驶员、消毒员、志愿者,用实际行动保证市民的正常出行和健康。”后面署着所有103路电车在岗驾驶员的名字。

接着,86路驾驶员畅明送来了第二封“请战书”。作为一名退伍军人,他写道:“我曾在鲜艳的五星红旗下,高举右拳宣誓,用自己的热血和生命,保卫每一寸国土。今天,我向党支部发出请战,申请从事抗疫保运工作,用实际行动兑现自己曾经的承诺。”请战书的后面,同样署满了

S7路和86路在岗驾驶员的名字。

随后,车队队长白海军递上了第三封“请战书”。这封请战书是该车队全体领导干部写下的,其中写道:“在疫情面前我们将团结一心、携手奋战,做到冲在最前、干在最前,筑牢疫情防控的铜墙铁壁……”

白海军表示,虽然目前人员短缺,但有了大家的承诺,车队一定会在这段特殊时期做好车辆的消毒和运营工作,全力保障市民的日常通勤和乘车安全。

迎泽区“三个一线”做好高速卡口疫情防控

本报讯(记者 王勇 通讯员 兰杰)面对近期严峻的疫情防控形势,迎泽区坚持党建引领,建强战斗堡垒,组织公安、交通运输、卫生健康等部门及时组建临时党支部,通过“三个一线”做好高速卡口疫情防控。

组织建在一线,筑牢疫情防控红色堡垒。迎泽区成立了疫情防控高速卡口临时党委,由公安部门牵头,统领各相关部门执勤党员,强化卡口党建引领,推动各项防控举措落地落实。目前,该区公安、交通、卫健等部门共1150余名干部职工参与疫情防控检查工作,其中党员干部600余名,占比超过50%。临时党委靠前指挥,

把党组织的战斗堡垒筑在防疫最前沿,调动整合各方力量和资源,推动卡口查控科学高效有序精准。

党员冲在一线,合力打赢疫情防控阻击战。在长风和松庄两个高速卡口全部悬挂党旗,设立9支党员先锋队、10个党员示范岗,党员佩戴党徽,亮明身份,冲锋在第一线、战斗在最前沿,凝聚起了强大的“战”疫合力。临时党支部每周组织集中学习,评选“岗位先锋”,对执勤人员开展卡口查控工作规范培训,持续推动查控工作有序进行。

作用发挥一线,织牢疫情防控严密防线。该区第一时间制定疫情防控卡口查控工作要求,明确岗位分工,做到关键环节有

组织领导,关键时刻有党员冲锋在前。首先是设置疫情防控信息标识牌,制作卡口防疫核验单,第一时间发布疫情防控政策,及时提高查验工作效率,实现查控区域全闭环管理。其次是提升科学排查能力,坚持“逢车必查、逢人必检”,在严格查验“两码”基础上,印制相应登记单,持单全流程单向、闭环流动,接受检疫登记和核酸检测采样,确保全链条无缝隙管控。最后是体现人文关怀,各卡口每天明确一名共产党员做好人文关怀和心理疏导等服务,对老、小、病、孕等人员提供车前检疫和核酸检测服务,对于滞留时间较长并需要转运的人员,提供必要的食品、饮用水。